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Téma:  Využití arteterapie při práci s mentálně retardovanými dospělými  

 v prostředí chráněných dílen 
 
 
Studentka si pro svoji bakalářskou práci zvolila téma které se jeví v tomto čase velmi 
aktuální, přínosné a pro budoucnost zcela určité potřebné. Psychosociální pomoc má velkou 
perspektivu, otevírají se ji dveře ve společnosti a proto každá takováto práce je vítaná, 
podněcující a měla by provokovat k následování.  
Vypracovaná bakalářská práce je v rozsahu 45 stran textu /24 stran teoretická část a 21 stran 
část praktická, navíc poměrně kvalitní a odpovídající přílohový materiál/, vše tvoří celek 
dobře rozvržený a vyvážený. Celková skladba odpovídá zadání a také požadavkům kladeným 
na bakalářskou práci, která je členěna na úvod, ve kterém jsou vysvětleny důvody práce, dále 
na část teoretickou a praktickou.  
Teoretická vysvětluje vyčerpávajícím způsobem rozsáhlé pojmosloví se kterým je v práci 
operováno /především problematika mentální retardace a následně teoretická východiska 
arteterapie v práci s mentálně postiženými spoluobčany/.  
V následující praktické části studentka představuje jak zařízení ve kterém měla možnost svoji 
bakalářskou práci realizovat a následně i respondenty - klienty, se  kterými v zařízení 
pracovala. Techniky i témata, které si studentky vybrala byly voleny adekvátně a cíleně. 
Takže jednotlivé kazuistiky mají velmi dobrou jak ilustrativní, tak i vypovídající hodnotu. 
Je trochu na škodu, že se studentka ve své práci více nesoustředila na diskusi a následně větší 
šíři využitelnosti získaných výstupů ve svém závěrečném shrnutí celé práce. Přesto se 



domnívám, že bakalářská práce má jinak velmi dobrou úroveň a může provokovat další 
následovníky.   
Je zapotřebí stále více odborníků, kteří by se věnovali práci s lidmi trpícími mentálním 
defektem, protože jen patřičně vzdělaný pracovník ví, jak jim pomáhat, protože sami jsou 
v podstatě velmi pasivní a přiměřenou odbornou pomoc nutně potřebují.  
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Stupeň klasifikace: výborně velmi dobře dobře nevyhověl 
 
 


